
Factura: 110  5348

FECHA CERTIFICACION: 09/06/2023  11:10:52a. m.

FECHA DE EMISION: 09/06/2023  11:10:45a. m.

$358.32Peso:

Volumen:

111

110 SUCURSAL 11

BASE 11

SUCURSAL:

ALMACEN EMISOR:

0.01 m³

2.79Kg

Id empleado:Emisor: GCD971103NG1

GRUPO CRAVIOTO DISTRIBUCIONES

553

MARIANO MATAMOROS 500, FELIPE ANGELES, TULANCINGO DE BRAVO, HIDALGO, MÉXICO, C.P. 43640

Lugar de expedición: AVENIDA JUAREZ 33, JOYAS DE TIZAYUCA, TIZAYUCA, HIDALGO, MÉXICO, C.P. 43807

601 General de Ley Personas Morales

AVIGRUPO MEXICO

 18373ID Cliente:AME170807963Receptor:

Régimen fiscal: 622 Actividades Agrícolas, Ganaderas, Silvícolas y Pesqueras

G03 Gastos en general.Uso CFDI:

AV. EJERCITO NACIONAL 769 - TB PISO9-C, GRANADA, MIGUEL HIDALGO, CIUDAD DE MÉXICO, MÉXICO, C.P. 

11520
CLIENTES DE TIENDASRuta:

DUN / EAN Cantidad Medida Contenido Descripción

Cve. Prod. SAT Unidad SAT TP % IVA% IEPS P. Unitario SI$ IEPS $ IVA P. Unitario CI Importe CIImporte SIObjeto Imp

724869005272 DLR MALV. MEDIANO BLANCO 400 Gr COD.(1864)

 0.00

PIEZA

 24.99  24.99 0.00  26.99  26.99 2.00 8.00150161800 H87

400GR
02

1

760203005829 TINAJITA ANGELITOS AZUL CHURRO 300GRS

 0.00

PIEZA

 26.81  26.81 0.00  28.96  28.96 2.15 8.00150161800 H87

335GR
02

1

7501024598175 KISSES LECHE CHOC. BL 807 Gr (9817)

 0.00

PIEZA

 165.77  165.77 0.00  179.03  179.03 13.26 8.00150161500 H87

807GR
02

1

7501005854443 GISELLE CEREZA 500 GR

 0.00

PIEZA

 57.10  114.20 0.00  61.67  123.34 9.14 8.00150161500 H87

500GR
02

2

TRESCIENTOS CINCUENTA Y OCHO  PESOS 32/100 MNImporte con letra:
Subtotal: $331.77

I.V.A. 16%: $0.00

I.E.P.S.: $26.55

$358.32Observaciones: Total:

Cadena original del complemento de certificación del SAT:

||1.1|599F11A7-83F2-48C4-8742-6E9EF04D5F8E|2023-06-09T11:10:52|CCF1011111K9|GshYJM8Nue/kiXiqLPD4FMy1/sL6hXX+VKPfPv6VNg4eGq7PkX+e3J7eVqpVa+DjA+rMcysD

THJxqabogsfJhW1kFXssY9klrPqFN5RneOSSxjU5ew4ag5T+G0r89C/QUYZXUH3skYzEyT92VAv+CzFhclwM2Hvd1diORfC1SNvjvJZGD1F3N/GWdvV+6X7TjpQxsi+twpnLr4yMEEgIafb+

EnIex3yLPYMXvuHRMtyK+bxTuFSR/DCm+Bzf5oxTTfLP0zGvAaWo0Dt3+b5FPhM4XP2toD/R2mqdSYwVAfWDBsEDZ1m1rbPca4F5L+748deyHLrU8XoMUK4bv8lqFA==|00001000000

508341381||

GshYJM8Nue/kiXiqLPD4FMy1/sL6hXX+VKPfPv6VNg4eGq7PkX+e3J7eVqpVa+DjA+rMcysDTHJxqabogsfJhW1kFXssY9klrPqFN5RneOSSxjU5ew4ag5T+G0r89C/QUYZXUH3skYzEyT

92VAv+CzFhclwM2Hvd1diORfC1SNvjvJZGD1F3N/GWdvV+6X7TjpQxsi+twpnLr4yMEEgIafb+EnIex3yLPYMXvuHRMtyK+bxTuFSR/DCm+Bzf5oxTTfLP0zGvAaWo0Dt3+b5FPhM4XP2to

D/R2mqdSYwVAfWDBsEDZ1m1rbPca4F5L+748deyHLrU8XoMUK4bv8lqFA==

Sello digital del CFDI:

s+rLjAndLEuvgzp97mOFXB3+pRZzOYSGr5RHBatVqFtHLRxItrj44Xvzu371gVuHHsPAMer59j3w4p/6mMamYoMqMLU5k6RSAvPKufnAqRbaj+iGZW2lVvuZpprqRfGsT1iRFWUZFiFci9CoO

k/lW7TNfPgyAzqe6sc23O1cwssKCcypHj4BPwnxcmj+62K7oqOJp8QlzhxpJoHLoazL6rUPInWcjqmKjjLhCdWajqbDXey07fyUsQBXK5PNHb5mlD8Oqa96LKUeJrpieXKWaOfrJMMALpy+

cfwdo24gZIsQscrSK4v7wgc9cr5kN4sTpLngJdx4oDwjUU4dPDcA8g==

Sello del SAT:

CFDI generado con:

20230328

Fundamento legal:

28 Tarjeta de débito

PUE Pago en una sola exhibición

Forma de pago:

Método de pago:

Leyenda PAC: MXNMoneda:

RFCProvCertif: CCF1011111K9

I IngresoTipo de comprobante:

Certificado SAT:

Folio fiscal - UUID: 599F11A7-83F2-48C4-8742-6E9EF04D5F8E

00001000000508341381

Certificado CFDI: 00001000000515786498

En cumplimiento con la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, GRUPO CRAVIOTO 

DISTRIBUCIONES se apega al marco legal que regula la custodia y uso de los datos que son proporcionados por nuestros clientes.

Aviso de privacidad:

Anexo 20 Guía de llenado de los comprobantes fiscales digitales por Internet versión 4.0, publicado en el portal del SAT.

Página. 18. Se debe registrar el código postal del domicilio fiscal del receptor del comprobante.Artículo 29-A, fracción IV del Código Fiscal de la Federación

Página. 6. "En el caso de que no se reciba el pago de la contraprestación al momento de la emisión del comprobante fiscal (pago en parcialidades o diferido), los contribuyentes 

deberán seleccionar la clave “99” (Por definir) del catálogo c_FormaPago publicado en el Portal del SAT. En este supuesto la clave del método de pago debe ser “PPD” (Pago en 

parcialidades o diferido) y cuando se reciba el pago total o parcial se debe emitir adicionalmente un CFDI al que se le incorpore el “Complemento para recepción de pagos” por 

cada pago que se reciba."

4.0Versión:

Página 1 de 1Este documento es una representación impresa de un CFDI.http://www.cuvitek.com

http://www.tripartitax.com
http://www.tripartitax.com
http://www.cuvitek.com

